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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL 2015

1ος αγώνας, Κύμη, Tank Trail, 19/4

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ!

Ο Γιάννης Ιωάννου βουτάει με τα όλα στο "Θάνατο", στρίβει οριακά και με το που περνά
την γραμμή του τερματισμού κοιτά το χρονόμετρο και δεν μπορεί να το πιστέψει! Μεγάλος
νικητής, για μια ακόμη χρονιά στην Κύμη, είναι ο Κώστας Ανδριώτης
καβάλα σ' ένα ποδήλατο all mountain με διαφορά μόλις 40 χιλιοστά από αυτόν!
    
Τα φορτηγά και τα Van της διοργάνωσης ανεβοκατέβαιναν ασταμάτητα το Σάββατο και
ήταν πάντα γεμάτα. Το Tank Trail για τέταρτη χρονιά ήταν άριστα προετοιμασμένο και με
ιδανικές καιρικές συνθήκες κανείς δεν μπορούσε να σταματήσει το riding! Τα απολαυστικά
άλματα, η φοβερή πρόσφυση και η πλήρης απουσία πέτρας είχαν τριπάρει τους αναβάτες
που οδηγούσαν μανιασμένα. Το μόνο σίγουρο ήταν ότι η αγωνιστική ημέρα θα ήταν
συναρπαστική, ωστόσο υπήρξαν και πολλοί τραυματισμοί καθώς όλοι πίεζαν τα όρια τους.
Τεχνικά σημεία σαν το "Στραβό" και τον "Θάνατο" πόνεσαν ή τρόμαξαν πολλούς κι έτσι από
τους 135 αναβάτες που δήλωσαν συμμετοχή, 112 ολοκλήρωσαν τον προκριματικό και 107
τον τελικό. Την ημέρα του αγώνα ο καιρός άλλαξε και το έντονο βορειαδάκι με την βαριά
συννεφιά και το ψιλόβροχο δυσκόλεψαν ακόμη περισσότερο τους αναβάτες και παράλληλα
υποχρέωσαν τους διοργανωτές να αφαιρέσουν από την διαδρομή το εντυπωσιακό road gap
και το μεγάλο τραπέζι (σαφώς μεγαλύτερο από πέρσι).

Γεγονός είναι πάντως ότι το Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill ξεκίνησε μ' έναν εκπληκτικό
αγώνα, με φοβερό συναγωνισμό και ανεβασμένο επίπεδο πολλών αναβατών! Κάτι που
αναγνώρισαν και 16
αναβάτες που ταξίδεψαν από την Βουλγαρία
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με στόχο να συμμετάσχουν σε όλους τους αγώνες του θεσμού. Χαμός θα γίνει φέτος!

Ανεβασμένο ήταν το ενδιαφέρον στον προκριματικό καθώς ακολουθώντας τους
κανονισμούς του Παγκόσμιου, και για πρώτη φορά στο Πανελλήνιο Κύπελλο, θα έπαιρναν
βαθμούς οι δέκα πρώτοι αναβάτες της γενικής. Ο Βολιώτης Γιάννης Ιωάννου (2:27.70),
καβάλα στο νέο του Specialized Demo carbon, πέτυχε τον καλύτερο χρόνο όντας κατά ένα
δέκατο ταχύτερος από τον Βούλγαρο Stivian Gatev κι ένα δευτερόλεπτο από τον 
Κώστα Ανδριώτη
που πάλευε καβάλα σε ένα ποδήλατο all mountain (τι έχει τραβήξει αυτό το Superior...). Από
κοντά τρεις αναβάτες που εμφανίστηκαν σαφώς ανεβασμένοι, ο σούπερ προπονημένος 
Χρήστος Δερβένης
(2:30.306), ο τρελαμένος 
Μάρκος Μπουρνιάς
(2:30.584) και ο στυλάτος 
Γιάννης Κορφιάτης
(2:32.776) που συμπλήρωσαν την πρώτη εξάδα. Ενδεικτικό του υψηλού επιπέδου της
κατηγορίας Elite είναι ότι οι δέκα πρώτοι γενικής προέρχονταν από αυτήν.

Χαμός στην κατηγορία Junior με πολλούς νέους αναβάτες να εμφανίζονται
φορμαρισμένοι. Ο Νίκος Αρβανίτης (2:35.320) φρόντισε να
τρελάνει τους πάντες κάνοντας τον ταχύτερο χρόνο και αφήνοντας δεύτερο τον κάτοχο
του τίτλου Δημήτρη
Μπαξεβάνο
(2:36.009). Ο Μπαξεβάνος πάντως αγωνίστηκε τραυματισμένος καθώς είχε δύο φοβερές
πτώσεις στα ελεύθερα δοκιμαστικά. Τρίτος ήταν ο 
Γιάννης Χάλαρης
(2:38.717) που εμφανίστηκε με δικό του πλέον DH bike και δήλωσε έτοιμος να
πρωταγωνιστήσει. Η δεύτερη έκπληξη ακούει στο όνομα 
Παναγιώτης Καλλιγέρης
(2:40.937) που εντυπωσίασε τόσο με το χρόνο του όσο και με το στυλ του. Την εξάδα
συμπλήρωσαν δύο αναβάτες από την Βουλγαρία, ο
Presiyan Nanev
(2:41.193) και ο 
Ilyan Podolinski
(2:42.22)

Ο Noel Camateras (2:36.679) έδειξε ως ο απόλυτος κυρίαρχος στην κατηγορία Master,
όντας 4,4'' ταχύτερος από τον 
Δημήτρη Βασιλάκη
που αποτέλεσε μια ακόμη έκπληξη της ημέρας. Τρίτος ταχύτερος ο super γρήγορος
κομμωτής 
Πάρης Αγορόπουλος
(2:41.544).

Η μάχη στην κατηγορία Veteran ξεκίνησε με τον Αντώνη Αλιφακιώτη (2:43.873) να
υπερισχύει του Φ
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ώτη Σκαρή
(2:46.262), ενώ τρίτος βρέθηκε ο rookie της κατηγορίας 
Γιώργος Παπάζογλου
(3:23.455).

Η Ειρήνη Μαυράκη (3:17.427) ήταν η μοναδική γυναίκα, ωστόσο πάλεψε σκληρά με την
πίστα και για μια καλύτερη θέση στη γενική.

Και ήρθε η ώρα του μεγάλου τελικού με αρκετούς θεατές διάσπαρτους στην πίστα και
όλους τους αγωνιζόμενους μαζεμένους στο "Θάνατο
" . Κάθε
ένας που τερμάτιζε έμενε να χειροκροτήσει τους συναθλητές του κι έτσι έγινε χαμός από
κόσμο στα τελευταία μέτρα της διαδρομής. Το αγωνιστικό θερμόμετρο ανέβαινε αλλά τα
σύννεφα πύκνωναν κι ένα ελαφρύ ψιλόβροχο δυσκόλευε ακόμη περισσότερο τις
προσπάθειες των αθλητών, ευτυχώς πάντως δεν έβρεξε! Η αυξημένη πούδρα και τα brake
bumps μαζί με το ψιλόβροχο δημιούργησαν πιο απαιτητικές συνθήκες κι έτσι οι
περισσότεροι ανέβασαν τους χρόνους τους. Χαμός έγινε και από πτώσεις και ειδικά στο
"Θάνατο" με τον Ελισσαίο Γουβή να κάνει μια από τις πιο θεαματικές, καρμπόν με αυτή που
είχε πριν δύο χρόνια στο ίδιο σημείο!

Στην κατηγορία Elite ο Κώστας Ανδριώτης (2:28.586) πήρε μια τρελή νίκη με διαφορά
μόλις 40 χιλιοστά από τον Γιάννη Ιωάννου και μάλιστα με ένα ποδήλατο all mountain. Όμως
ήταν μια πτώση στο πρώτο κομμάτι που στέρησε ουσιαστικά τη νίκη από τον Ιωάννου στο
ντεμπούτο του με το νέο Demo. Πάλεψε σκληρά ο θεαματικός Βούλγαρος Stivian Gatev
(2:30.442) και κατάφερε να κλέψει την τρίτη θέση για μόλις οκτώ δέκατα από τον
διψασμένο για βάθρο Χρήστο Δερβένη. Πέταγε ο Γιάννης Κορφιάτης (2:33.240) με το νέο
Scott Gambler 27,5. Πήρε μια πολύ έξυπνη εσωτερική μετά το μεγάλο τραπέζι (που ήταν
εκτός), ανέβασε το χρόνο του μόνο κατά μισό δευτερόλεπτο σε σχέση με τον προκριματικό
και επιβραβεύτηκε με την πέμπτη θέση. Αντίθετα ο Μάρκος Μπουρνιάς (2:34.142) ανέβασε
το χρόνο του κατά 4'' κι έμεινε στην έκτη θέση. Πίσω του πανικός με τρεις αναβάτες
στριμωγμένους σ' ένα δευτερόλεπτο. Βαγγέλης Καββάδας, Μάριος Παπασιμακόπουλος και
Βαγγέλης Κρόμπας, άφησαν πίσω τους τον Pavel Kozarski που συμπλήρωσε την δεκάδα.

Στην κατηγορία Junior ο Νίκος Αρβανίτης (2:37.173) πήρε ξεκάθαρα την πρώτη νίκη της
καριέρας του τερματίζοντας στην 10η θέση της γενικής! Με το που τερμάτισε μάλιστα τον
περίμενε η ομάδα του όπου το σήκωσαν αρκετές φορές στον αέρα πριν καν ο ίδιος
συνειδητοποιήσει τι έγινε. Ο 16χρονος Αθηναίος οδήγησε όμορφα και αποτελεσματικά
βάζοντας υποθήκη για μια συναρπαστική χρονιά και μάλιστα με ένα ποδήλατο εξαετίας!
Από την άλλη ο Δημήτρης Μπαξεβάνος (2:41.749) έμμεινε δεύτερος με τους πόνους να μην
του επιτρέπουν να κινηθεί στους ρυθμούς του νικητή. Τρελή εμφάνιση και από τον
Παναγιώτη Καλλιγέρη (2:45.780) που οδηγώντας σωστά είχε τη χαρά να ανέβει για πρώτη
φορά στην καριέρα του στο βάθρο. Τον βοήθησε και η τύχη λίγο βέβαια καθώς ο Βούλγαρος
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Iliyan Podolinski και ο Γιάννης Χαλαρής (με πτώση) ήταν λιγότερο από ένα δευτερόλεπτο
πίσω του.

Στην κατηγορία Master ο Noel Camateras (2:36.893) πήρε μια πεντακάθαρη νίκη μπροστά
από τον Πάρη Αγορόπουλο (2:40.945). Ιδιαίτερα χαρούμενος με την απόδοση του ήταν ο
Άγγελος Αναγνώστου (2:43.285) που τερμάτισε τρίτος παρά το λάθος του λίγα μέτρα πριν
τον τερματισμό. Τον καλύτερο αγώνα της καριέρας πραγματοποίησε ο Δημήτρης Βασιλάκης
(2:44.032), ενώ στην πέμπτη θέση βρέθηκε ο Βασίλης Τσιαντίκος που επέστρεψε στην
αγωνιστική δράση μετά από έναν χρόνο. Μόνο θετική χαρακτηρίζεται η απόδοση του
Δημήτρη Νησιώτη (2:45.561) και ο τερματισμός του στην έκτη θέση, που μετά από χρόνια
τραυματισμών έδειξε φρέσκος και ζωντανός όπως κάποτε!

Στην κατηγορία Veteran ο Αντώνης Αλιφακιώτης (2:45.958) πήρε τελικά μια οριακή
νίκη όντας εννέα δέκατα ταχύτερος από τον Φώτη Σκαρή. Την δική τους μάχη για το βάθρο
έδωσαν ο Αργύρης Κωστόγιαννης με τον Γιώργο Παπάζογλου, με τον πρώτο να φεύγει
τελικά με κύπελλο από την Κύμη.

Μόνη πρώτη η Ειρήνη Μαυράκη στις Γυναίκες, αλλά και 88η γενικής.

Επόμενος αγώνας στις 3/5 στο Marathon Complex στη Νέα Μάκρη.

Καλή αγωνιστική χρονιά σε όλους...

-Άρτια ήταν η διοργάνωση και σωστή η τήρηση των οραρίων. Το μόνο που έλειψε ήταν το
σωστό κορδέλιασμα όλης της διαδρομής. Συγχαρητήρια για μια ακόμη χρονιά στο Tank Trail
Crew κι ένα ευχαριστώ στους φιλόξενους ανθρώπους της Κύμης.
-Μεγάλοι απόντες από τον αγώνα ο Μήτσος Οικονόμου λόγω επαγγελματικών
υποχρεώσεων, ο Δάνης Καραμιχαηλίδης που δεν είχε παραλάβει το νέο του ποδήλατο, ο
Άρης Χατζηγεωργίου που δεν αγωνίστηκε λόγω τραυματισμού, έδωσε το παρών όμως σαν
φωτογράφος/οπερατέρ και του Ευριπίδη Μπουμπουζιώτη λόγω τραυματισμού, ωστόσο
έδωσε κι αυτός το παρών σαν θεατής με το υπόλοιπο Bikethirty team.
-Πολλοί αναβάτες τραυματίστηκαν προσπαθώντας για το καλύτερο, χωρίς όμως κάποιο
σοβαρό τραυματισμό. Περαστικά σε όλους.
-Εντυπωσιακή ήταν η παρουσία της ομάδας Gravity Freaks με νέα Jerseys, πολλά χαμόγελα
και επιτυχίες σε όλες τις κατηγορίες. Ειδικά στην κατηγορία Junior είδαν τρεις αθλητές
στην πρώτη εξάδα με τους δύο στο βάθρο, αποδεικνύοντας πόσο καλή δουλειά γίνεται κατά
την διάρκεια των προπονήσεων.

Gravity Freaks
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Κείμενο: Φώτης Σκαρής
Φωτογραφίες: Άρης Χατζηγεωργίου
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